

Furtuna de știri

Prins în flagrant în timp ce sustrăgea bagajele călătorilor din cala unui autocar



Un tânăr de 28 de ani, din comuna Bogăți, județul Argeș, a fost arestat marți pentru 29 de zile, după ce a fost prins în flagrant sustrăgând o geantă din cala unui autocar.

Acesta nu era la prima abatere de acest fel. Mai mulți pasageri care călătoreau pe ruta București - Râmnicu Vâlcea au reclamat la poliție, în cursul lunii august, că rămăneau fără bagajele din cala autobuzelor cu care se deplasau.

În cursul lunii august, polițiștii municipali au fost sesizați de către mai multe persoane din municipiul Râmnicu Vâlcea cu privire la faptul

că, în timp ce se deplasau cu autocarul din direcția București către Râmnicu Vâlcea, la sosirea în autogara Traian, au constatat lipsa bagajelor personale din cala autocarului. Cu ocazia primelor verificări s-a constatat că există asemănări și indicii cu privire la faptul că același autor ar fi comis faptele, iar sustragerea bagajelor s-ar fi făcut din stația situată în municipiul Râmnicu Vâlcea', a declarat, marți, pentru AGERPRES, purtătorul de cuvânt al IPJ Vâlcea, Cristina Hănuțescu.

Valoarea totală a prejudiciului reclamat de părțile vătămate este de aproximativ 70.000 lei.

AGERPRES

Veste mai bună ca asta?! (III)

Un interviu onest cu Petre Ungureanu, prefectul Județului Vâlcea



Reporter:
Tocmai despre mentalitatea despre care vorbeai, despre o "dreptate populară", nu ceea corectă, ci aceea mult mai largă, despre care spuneai că este de stânga, aș vrea să vă întreb, care este de fapt mesajul?, "ce trebuie depășită", asta spuneți?

Petre Ungureanu:
"Populismul e la modă. În toate regiunile. Așa s-au câștigat alegerile!"

Reporter:
Cum va înțelege populația măsurile mai dure dacă nu mai există acele elemente proprii, civile, cum ar fi o.n.g.-urile care să facă educație cetățenească? Nu avem societate civilă! Nu funcționează!

Petre Ungureanu: Păi și ce să facem? Să o inventăm? Există, câtă există! S-a structurat! Sunt vinovați și sindicaliștii că s-au băgat în politică. Eu și primarul Romeo Rădulescu observăm că atunci când e nevoie de dezbateri publice ea nu prea are loc. Oamenii nu reacționează atunci când sunt chemați să-și spună opinia!? De exemplu: când se discută PUG. Se duc doar angajații de la primărie.

Dar când cetățeanul se duce să-și ia o autorizație sau un certificat de urbanism și vede că pe terenul lui e trecut altceva decât vrea el să facă, spune: «- Stai domnule că e proprietatea mea!» Și atunci primarul îi spune: «- Dar când a fost dezbateri publice a PUG nu ai venit!» Păi, ai dreptul să deschizi gura atunci când aplici democrația, nu doar atunci când nu-ți convine!"

- continuare în pagina 3 -

Reporter:
Sau suntem mai cumiți față de lumea "supercivilizată" din metropolele europene?

P.Ungureanu:
«Sunt mai mulți care gândesc, mai mulți care își dau seama că într-adevăr este criză și că măsurile acestea restrictive și punitive, chiar dacă sunt dureroase, aduc ceva bun pentru viitor.»

Politica „Nu ne vindem țara!” revine în 2011

Reprezentantul PCC, stropit cu apă de sindicaliștii OLTCHIM

Aproximativ 150 de salariați ai S.C. Oltchim au protestat marți împotriva acțiunilor minoritar PetroCarboChemSE (PCC), care deține aproximativ 18,2% din acțiunile combinatului vâlcean, și au scandat lozinci de susținere a actualei conduceri a societății.

Acest protest a avut loc în ziua în care s-a ținut ședința Adunării Generale a Acționarilor, unde se puneau în discuție revocarea din funcția de președinte al CA al Oltchim a managerului unității Constantin Roibu.

La apariția reprezentanților PCC, protestatarii au devenit violenți, aruncând cu apă spre Wojciech Zaremba, pe care l-au acuzat de rezultatele dezastruoase din ultimii ani ale societății și pe care nu l-au lăsat să intre în sala unde se desfășoară ședința acționarilor de la Oltchim.

Reprezentantul polonez a reușit să scape de mulțimea furioasă cu ajutorul actualului manager al combinatului, Constantin Roibu.

Situația combinatului vâlcean, cu capital majoritar de stat, este destul de dificilă de mai bine de 3 ani, de când între actualul director al combinatului, Constantin Roibu, și acționarul minoritar PCC au apărut divergențe cu privire la strategia de dezvoltare.

În timp ce actuala conducere a militat pentru achiziționarea petrochimic



miei de la Arpechim Pitești, grupul germano-polonez a considerat că este o investiție inoportună și a cerut statului privatizarea combinatului.

Astfel, între cele două părți a început un adevărat război economic, ambele acuzându-se de sabotare a combinatului.

În convocatorul AGA pentru 29 - 30 august, Oltchim a propus un împrumut de 100 de milioane de euro pentru finanțarea investițiilor începute și pentru cele ulterioare. Alte 150 de milioane de euro ar urma să fie folosite drept capital de lucru.

Acționarii sunt chemați să discute și modificarea, la cererea Ministerului Economiei, a unui articol din actul constitutiv, în vederea separării funcțiilor de director general și de președinte

al Consiliului de Administrație.

Pe ordinea de zi a AGA, mai este și aprobarea închirierii, pe 15 ani, către Linde Gas România a unui teren de 21.401 metri pătrați, din comuna Bradu, județul Argeș, în incinta combinatului, în vederea construirii unei fabrici de oxigen azot pentru furnizarea de gaze tehnice unității de petrochimic Arpechim Pitești.

Pe ordinea de zi a fost și discutarea motivelor care au făcut ca, în primul trimestru din 2011, cifra de afaceri să crească de aproape două ori, la 464,69 milioane de lei.

Guvernul intenționează să vândă, până la sfârșitul acestui an sau cel târziu anul viitor, pachetul de acțiuni Oltchim.

Compania are un capital social de 34,3 milioane de lei, divizat în 343 milioane de acțiuni cu o valoare nominală de 0,1 lei. Ministerul Economiei deține 54,8% din titlurile Oltchim.

Aproximativ 1.200 de angajați ai combinatului din cei 4.000 se află în prezent în șomaj tehnic. (L.V.)

Potrivit Daily Business aproximativ 400 de angajați de la Combinatul Oltchim Râmnicu Vâlcea protestează, marți, în fața Pavilionului principal al unității, la un moment dat manifestanții îmbrâncindu-l și stropindu-l cu apă pe reprezentantul acționarului minoritar al societății, respectiv firma germană PCC SE.

Potrivit reprezentanților Inspectoratului Județean de Jandarmi Vâlcea, între reprezentantul firmei PCC SE, care era însoțit de un avocat, și protestatarii a fost format imediat un cordon de protecție, iar manifestările violente au încetat, scrie Mediafax.

„A fost necesară intervenția jandarmilor care au oprit aceasta busculada. Din ce am văzut eu reprezentantul în cauză nu a fost lovit, iar ulterior a

intrat în clădire printr-o intrare laterală. Rămânem la față locului pentru a preîntâmpina alte acte de violență. Salariații au fost dispersați la intrarea principală în clădire a pavilionului unității și la cele două intrări laterale ale acesteia”, a declarat purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Județean de Jandarmi Vâlcea, Cosmin Iordache.

Protestatarii reproșează reprezentantului acționarului minoritar ca prin politica societății a adus prejudicii societății Oltchim Râmnicu Vâlcea și spun că s-a dat dovadă de lipsă de loialitate față de conducerea combinatului vâlcean, care a avut drept consecință crearea unor situații negative.

Mitingul la care, după aprecierea liderilor Sindicatului liber Oltchim, participă aproximativ 400 de salariați, se desfășoară în fața Pavilionului principal al combinatului, angajații revendicând că acționarul minoritar PCC SE ar trebui să se retragă definitiv din această calitate.

La ora transmiterii acestei știri, reprezentantul PCC SE a intrat la Adunarea Generală a Acționarilor care are loc în Pavilionul administrativ al Combinatului Oltchim.

În 23 august, într-o informare adresată investitorilor Oltchim, șeful combinatului, Constantin Roibu, declară că va demisiona din funcția de director general al Oltchim (OLT), așa cum cere acționarul minoritar PCC SE, dacă firma germană va prezenta soluții realiste pentru redresarea combinatului și va garanta performanța acestora cu acțiunile deținute la Oltchim și PCC Rokita.

Totodată, șeful Oltchim solicită PCC să prezinte resursele financiare proprii, certificate de către bănci, prin care să demonstreze că are capacitatea de a susține financiar activitatea de producție a combinatului.

Jurații vor da un verdict!

Ion Nicolae vorbind despre punctele forte din programul Partidului Poporului-D.D.



Din aceste considerente punctul forte (din programul P.P) al lui Dan Diaconescu, pentru mine, a fost următorul: introducerea juraților la judecarea tuturor proceselor. Am stat și m-am gândit dacă este posibil sau nu? Se poate da o lege prin care jurații, pe model american sau anglo-saxon, să dea verdictele în justiție. Uitați-vă că s-a ajuns la punctul în care justiția s-a dat singură în judecată (justiție contra justiție și tot ei au susținut procesul) pentru a obține salarii mai mari. Au salarii prea mari. Vedeți care sunt acum diferențele față de alte clase sociale sau categorii profesionale în această privință. Are și Traian Băsescu dreptate în această privință. Uitați-vă că lumea nu mai are încredere în justiție, ceea ce este foarte grav. Sunt

procese care durează foarte mulți ani și încă nu s-a dat un verdict. **Dar trebuie dat un verdict!** Instituțiile care ar trebui să-i ocrotească pe cetățeni nu fac nimic. Oamenii nu au unde să se ducă pentru a-și afla dreptatea. Se știe: «Corb la corb nu-și scoate ochii!» Pe mine acest lucru mă convins în programul Partidului Poporului: inițiativa de a introduce jurații.

Prostimea plătește taxe, magnații nu! Pentru ei este altă justiție. Cred în justiția făcută pentru cetățeni, de cetățeni responsabili. Este foarte important să reușim acest lucru: participarea cetățeanului la actul de justiție. Juratul nu poate fi influențat și cumpărat. El riscă totul!

- continuare în pagina 4 -

Vând teren 450 mp, aprobare urbanism, ultracentral. Preț 100.000 Euro negociabil. Tel.: 072890345, 0722348533.

Caricatura Zilei

de Mihai MATEI



Anunț important

Redacția Curierul de Râmnic și departamentul Publicitate cptinuă să lucreze la vechiul sediu al clădirii SOCOM, aflat acum în renovare. Vă așteptăm și vă mulțumim pentru că sunteți clienții noștri